



В Республике Татарстан перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя Михаила Дорофеева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетней). По версии следствия, 10 марта 2011 года в городе Казани злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, в подъезде многоквартирного дома ударил мимо проходящую 16-летнюю девушку рукой в грудь, после чего, воспользовавшись замешательством, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

11 Октября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/560378>